
Тест по информатике 
на тему 

"Текстовый 
процессор MS Word"



1. К текстовому процессору относится:
A. блокнот
B. WordPad
C. MS Word
D. AkelPad
2. Файлы документов, созданные в 

MS Word, имеют расширение:
A. .вak
B. .doc
C. .exe
D. .xls



3. Клавиша клавиатуры для удаления 
одного символа слева от курсора:

A. Delete
B. Space
C. Enter
D. Backspace
4. Клавиша клавиатуры для удаления 
одного символа справа от курсора:

A. Delete
B. Space
C. Enter
D. Backspace



5.  Пробел ставится:
A. с двух сторон от знака препинания
B. перед знаком препинания
C. после знака препинания
D. по желанию
6. Для перемещения фрагмента текста из 
одного места документа в другое 
необходимо выполнить команды:

A. Копировать, Вставить
B. Вырезать
C. Вырезать, Вставить
D. Сохранить, Вставить



7. Клавиша, которая завершает ввод 
строки и начинает следующую строку с 
нового абзаца:

A. Enter
B. Esc
C. Space
D. End
8. Ошибочное оформление многоточия:  

A. каждый… Первое слово.
B. Победа!..
C. Который час..?
D. Ошибок нет



9. Пробел ставится:
A. с двух сторон от знака препинания
B. перед знаком препинания
C. после знака препинания
D. по желанию
10. К операциям форматирования абзаца 
относятся:

A. выравнивание, межстрочный интервал, 
задание отступа

B. начертание, размер, цвет, тип шрифта
C. удаление символов
D. копирование фрагментов текста



11. К операциям форматирования 
символов относятся:

A. выравнивание, межстрочный интервал, 
задание отступа

B. начертание, размер, цвет, тип шрифта
C. удаление символов
D. копирование фрагментов текста
12. При задании параметров страницы 
устанавливается:

A. гарнитура, размер, начертание
B. отступ, интервал
C. поля, ориентация
D. стиль, шаблон



13.  Автоматическое подчеркивание слова 
в документе MS Word красной волнистой 
линией обозначает:

A. синтаксическую ошибку
B. неправильное согласование предложения
C. орфографическую ошибку
D. неправильно поставлены знаки 

препинания
14. Наименьшим элементом в текстовом 
документе является:

A. ячейка
B. поле
C. пиксель
D. символ



15. Редактирование текста представляет 
собой:

A. процесс внесения изменений в имеющийся 
текст

B. процедуру сохранения текста на диске в виде 
текстового файла

C. процесс передачи текстовой информации по 
компьютерной сети

D. процедуру считывания с внешнего 
запоминающего устройства ранее созданного 
текста

16. Сохранение файла с заданием его имени и 
места сохранения:

A. Сохранить
B. Автосохранение
C. Сохранить как
D. Файл



17. Следующая последовательность 
действий: установить указатель мыши на 
полосе выделения рядом с текстом; 
нажать левую клавишу мыши и, удерживая 
ее, передвигать мышь в нужном 
направлении - в MS Word приведет к:

A. выделению текста
B. удалению текста
C. перемещению текста
D. копированию текста в буфер обмена
18. Текстовый процессор представляет 
собой программный продукт, входящий в 
состав:

A. системного программного обеспечения
B. прикладного программного обеспечения
C. уникального программного обеспечения
D. систем программирования



19. Правильная запись имени текстового 
файла:

A. sigma.doc
B. sigma.sys
C. sigma.exe
D. sigma.сом
20. Копирование текстового фрагмента в 
текстовом процессоре предусматривает 
в первую очередь:

A. указание позиции, начиная с которой 
должен копироваться фрагмент

B. выделение копируемого фрагмента
C. выбор соответствующего пункта меню
D. открытие нового текстового окна



21. В текстовый документ вставлена ссылка на 
страницу из Интернета. Переход по этой 
ссылке осуществляется:

A. двойным щелчком по ссылке левой кнопкой 
мыши

B. с нажатой клавишей Ctrl сделать по ссылке 
щелчок левой кнопкой мыши

C. с нажатой клавишей Shift сделать по ссылке 
щелчок левой кнопкой мыши

D. с нажатой клавишей Alt сделать по ссылке 
щелчок левой кнопкой мыши

22. Сочетание клавиш для быстрого перехода 
в начало документа:

A. Ctrl+Home
B. Alt+Home
C. Ctrl+Pg Up
D. Alt+Pg Up


